
 

 

Projekt „MYŚL KREATYWNIE. DZIAŁAJ AKTYWNIE. PROGRAM PODNOSZENIA EFEKTYWNOŚCI KSZTAŁCENIA I ROZWOJU SPOŁECZNO-

ZAWODOWEGO UCZNIÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ INTELEKTUALNĄ ORAZ Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI SPRZĘŻONYMI; 

PODNOSZENIE KOMPETENCJI PEDAGOGICZNYCH NAUCZYCIELI SPECJALNEGO OŚRODKA SZKOLNO-WYCHOWAWCZEGO IM. ANNY 

KARŁOWICZ W PUŁTUSKU”, współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Konspekt zajęć 

Data zajęć: 15.04.2019r. 

Temat zajęć: Największe miasta Polski. Mierzenie odległości na mapie między miastami. Kierunki 

geograficzne. 

 

Cel główny: Rozwijanie poczucia tożsamości narodowej, kształtowanie umiejętności pisania  

i czytania, wykonywania zadań, doskonalenie sprawności motorycznej. 

 

Cele operacyjne: 

-rozwiązuje krzyżówkę,  

 -poznaje znaczenie słowa ojczyzna, 

-odpowiada na zadawane pytania, 

-potrafi pokazać na mapie góry, morze, niziny, miasta,  

- potrafi pokazać na mapie największe miasta Polski, 

-określa kierunki geograficzne, 

- dodaje i odejmuje w zakresie 100, 

 

Metody pracy: 

Oparte na słowie: wyjaśnienie, rozmowa, 

Oparte na obserwacji: oglądanie prezentacji multimedialnej, 

Oparte na praktycznym działaniu: pokaz. 

Formy pracy: 

- zbiorowa jednolita, 

- indywidualna zróżnicowana. 

Środki dydaktyczne: Komputer, tablet, atlas, mapa, encyklopedia, książka,   

Przebieg zajęć: 

1. Powitanie. 

2. Wprowadzenie w tematykę zajęcia. 

3. Rozwiązywanie krzyżówki. 

4. Skojarzenia ze słowem POLSKA i OJCZYZNA. 

5. Praca z mapą. 

6. Mierzenie odległości na mapie. 

7. Określenie kierunków geograficznych. 

8. Podsumowanie zajęć. Podanie informacji zwrotnej. 

9. Dokonanie samooceny i oceny koleżeńskiej.  

 

 

                                                                                              Opracowanie i realizacja 

Rafał Olszewski 

 


